Ordinanza n._13/2011

OGGETTO: istituzione sensi unici di marcia per veicoli circolanti su strade locali di Via Modigliani, Via Purificato e del segnale di arresto e dare precedenza all'intersezione con Via Picasso.

IL SINDACO

Verificato che in Via Modigliani e in Via Purificato sono presenti n. 2 strade locali (raccordi stradali) per il transito diretto dei veicoli in Via Picasso evitando così di percorrere completamente le Vie anzidette;

Appurato che a causa delle ridotte dimensioni di larghezza della sede stradale, risulta necessario procedere all'istituzione di un senso unico di marcia, in quanto il transito contemporaneo di due veicoli potrebbe risultare potenzialmente pericoloso per la circolazione stradale e conseguentemente per la pubblica incolumità;

Verificato che le intersezioni degli anzidette strade locali con Via Picasso non sono regolamentate da alcun tipo di segnaletica stradale;

Attesa la necessità di garantire che il transito dei veicoli in Via Picasso all'altezza dei raccordi con Via Modigliani e Via Purificato avvenga senza creare potenziale pericolo per la circolazione stradale e la pubblica incolumità;

Visti gli artt. 2, 5 e 7 del Codice della Strada e relativo Regolamento d'esecuzione; Visto il D.Lgs n° 267/2000;

ORDINA

L'istituzione dell'obbligo di arrestarsi e di dare la precedenza per tutti i veicoli, alle intersezioni delle strade locali (raccordi di strada) anzidetti con Via Picasso.

L'istituzione del senso unico di marcia in Via Modigliani all'altezza del civico 5/a in direzione di Via Picasso ed in Via Purificato fronte civico n° 20 in direzione di Via Picasso.

A cura dell'Amministrazione Comunale verrà posizionata e tracciata idonea segnaletica stradale.

Ai sensi del 4° comma dell'art. 3 della Legge 241/90, si comunica che avverso la presente Ordinanza è ammesso ricorso al T.A.R. del Piemonte nel termine di giorni sessanta dalla pubblicazione della presente, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine di giorni 120;

Il ricorso non sospende la validità e l'esecuzione del presente provvedimento.

Copia della presente Ordinanza sarà affissa all'Albo Pretorio ed inviata, per conoscenza/competenza a:

Comando Stazione Carabinieri di Biandrate (NO).

Casalbeltrame, 05.08.2011

Il Sindaco PONZO Vincenzo